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Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC el11 00-4370

__<_mx. mass trailer : 1200 x@_

Okm 1000km
D-Value: 7,2 kN
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E MONTAGEHANDLEIDING:

1. Maak de bodemvloer in de bagageruimte vrij.

2. Demonteer het achterpaneel en de zijpanelen uit de bagageruimte.

3. Demonteer t.p.v. de punten A de originele bouten uit de kofferruimte,
deze komen te vervallen.

4. Boor de vrijgekomen draadgaten A door met g11mm. (zie fig 1).

5. Plaats de contra’s C en D in de kofferbak.

6. Boor de gaten B g11 mm vanuit de bagageruimte.

7. Verwijder de contra platen.

8. Verwijder t.p.v. de contactvlakken van de contra’s het anti-dreun materi-

aal.
9. Herplaats de contra platen.
10.Neem de uitlaat uit de achterste drie ophangrubbers.
Voor het type 1800 geldt: Demonteer de achterste uitlaatdemper.
11.Vergroot de gaten B alleen aan de onderzijde van het chassis tot
218mm.
12.Plaats de bouten (M10x120).
13. Plaats de trekhaak onder het voertuig inclusief vulplaten E, sluitringen
(925x10.5x4), bouten (M10x130) en afstandsbussen.
14.Monteer de trekhaak t.p.v. de gaten A en B.
15.Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.
16.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.
17. Hang de uitlaat in de drie uitlaatrubbers.
Voor het type 1800 geldt: Monteer de achterste uitlaatdemper.
18.Monteer het verwijderde.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

E INSTRUKCJA MONTAZJ.

—_

Oprémi¢ podt ogebagamika.

2. Wymontowa¢ tylne panele z bagamika. Zdemontowa¢ panele boczne
w bagamiku.

3. Wymontowa¢ w punktach A oryginalne $ruby w bagamiku, te elemen-

ty nie bedg ponownie uzywane.

Wywierci¢ odst onige otwory przewodowe A do N11mm (Patrz rysunek

1).

Umies ci¢ przeciwnakreki C i D w bagaziku.

Wywierci¢ od strony bagamika otwory B do okot o 11 mm.

Usung¢ pt yty zabezpieczajgce.

Usungé w miejscu powierzchni stycznych przeciwnakrgek materiat

amortyzujacy.

9. Ponownie umie$ci¢ pt yty zabezpieczajgce.

10.Wysung¢ rurewydechowg z ostatniego trzy gumowego zawieszenia.

Dla typu 1800 obowigzuje: Zdemontowac¢ ostatni tumik rury wydecho-

»

ONoo

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

E FITTING INSTRUCTIONS:

1. Clear the boot and floor.

2. Remove the back panel.and the side panels from the luggage com-
partment.

Remove the original bolts from the bootfloor at points A, they will no
longer be needed.

4. Drill the freed threaded holes A to a diameter of g11mm. (fig.1)

5. Position backplates C and D in the boot.

6. Drill holes B from inside the boot to approx. 11 mm.
Nmm30<m5mcmoxn_m6m.
m
@
._

w

Remove the anti-rumble material where the backplates are in contact.
. Replace the backplates.
0.Release the exhaust pipe from its last three holders.
For the 1800 model: Remove the back exhaust silencer.
11.Enlarge the holes B only on the underside of the chassis to @18mm.
12.Place the bolts (M10x120).
13.Position the towbar under the vehicle including fillingplates E, plain
washers (925x10.5x4) bolts (925x10.5x4) and spacers.
14.Fit the tow bar at points A and B.
15.Fit the ball hitch, including socket plate.
16.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.
17. Hang the exhaust in the three exhaust rubbers.
For the 1800 model: Fit the back exhaust silencer.
18.Fit the section removed.

© 391170/22-06-2007/3

wej.
11.Powigkszy¢ otwory B tylko w spodniej czes ci podwozia otworem 18mm.
12.Umies ci¢ $ rubach (M10x120).
13.Umiesci¢ hak holowniczy pod pojazdem, wraz z pt ytami wypet ni-
ajgcymi E, uszczelniajgcymi (N25x10.5x4), §ruby (M10x130) i tuleje
odlegos ciow
14.Zamontowac¢ hak holowniczy w punktach A i B.
15.Zamontowac drag kuli wraz z pt ytg z gniazdem wtykowym.
16.Dokreci¢ wszystkie $ ruby i nakreki zgodnie z tabela.
17. Zawiesi¢ rurewydechowg w gumowym zawieszeniu.
Dla typu 1800 obowigzuje: Montowaé ostatni tumik rury wydechowej.
18.Zamontowac to co zostat o usunig.

Co do montazu i § rodkéw montazowych zapozna¢ sieze schematem.
Co do montazu i montowania czes ci pojazdu zapoznacé siez podrecznikiem
warsztatowym.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewnié¢ sieczy w poblizu nie znajduja
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powt oki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakrdek.

- Stosowac¢ nakretki oraz $ ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kulew czystos ci, oraz pamiga¢ o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie siedo powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-

zenstwo, niezawodno$ ¢ i sprawnos ¢ naszego wyrobu przez cat y okres
jego uzytkowania.

© 391170/22-06-2007/8
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

Dégager le plancher du coffre.
Déposer les panneaux arriere. Déposer les panneaux latéraux du
coffre.
Démonter les boulons d’origine du coffre a 'emplacement des points A.
Percer de o11mm les trous taraudés A libérés. (la figure 1)
Positionner les contre-piéces C et D dans le coffre.
Percer les trous B d’environ 11 mm depuis le coffre.
Enlever les contreplagues.
Oter le matériel anti-vibrant qui se trouve sur les surfaces de contact
des contre-pieces.
9. Remettre les contre-pieces en place.
10.Détacher I'’échappement des attaches en caoutchouc les trois posté-
rieures.
Pour le type 1800: Démonter lIéchappement du silencieux arriere.
11.Agrandir les trous B seulement a la partie inférieure du chassis jusqu’a @
18mm.
12.Placer les boulons (M10x120).
13.Positionner |'attache-remorque sous le véhicule y compris les pla-
quettes de calage E, les rondelles plates (925x10.5x4) les vis
(M10x130) et les entretoise.
14.Fixer I'attache-remorque a I'emplacement des points A et B.
15.Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.
16.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.
17. Accrocher I'’échappement dans les trois caoutchoucs.
Pour le type 1800: Monter Iéchappement du silencieux arriére.
18.Monter ce qui a été retiré.

N —

OGN O A

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.
Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

16.Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.
17. Hang avgasroret i tre gummifastet.

Foér typen 1800 géller: Montera avgasrorets bakersta dampare.
18.Montera det som avlagsnats.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.
Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordonets
delar.

OBS:

* Kontakta aterfoérsaljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforséljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kult-
ryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bransleledningar-
na inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.

* Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-

mans bilens dvriga dokument.

E MONTAGEVEJLEDNING.

—_

Ryd bunden i bagagerummet.

2. Demonter bagpanelernefra bagagerummet. Demonter sidepanelerne
fra bagagerummet.

3. Demonter ved punkterne A de originale bolte fra bagagerummet Denne

bliver overfladige.

Bor gevindhullerne A igennem med g11mm (fig. 1).

Anbring spesendpladerne C og D i bagagerummet.

Bor hullerne B pa ca. 11 mm fra bagagerummet.

Fjern kontrapladerne.

Fjern ved mcmm:%_mamﬂ:mw kontaktomrader antistedmaterialet.

Seet kontrapladerne pa plads igen.

o Tag udstedningen ud af de tre bageste ophaenggummier.

"‘°P°.\‘P’.U"P

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a
montage de l'attelage.

bord du véhicule apres

MONTERINGSANVISNINGAR.

—_

Frigér golvet i bagageutrymmet.

2. Demontera bakpanelerna. ur bagageutrymmet. Demontera sidopane-
lerna ur bagageutrymmet.

3. Demontera vid punkterna A de ursprungliga skruvarna ur bagageut-
rymmet. Dessa forfaller.

4. Borra genom de frigjorda ganghalen A med ¢ 11mm (fig. 1).

5. Placera motbrickorna C och D i bagageutrymmet.

6. Borra halen B runt 11 mm fran bagageutrymmet.

7. Avlagsna brickorna.

8. Avlagsna det bullerdampande lagret fran motbrickornas kontaktytor.

9. Sétt tillbaka brickorna.

10.Lossa avgasroret ur sina bakersta tre gummifasten.
Fér typen 1800 géller: Demontera avgasrorets bakersta dampare.

11.Forstora halen B endast i chassits undersida till 18mm.

12.Placera skruvarna (M10x120).

13.Placera dragkroken under fordonet inklusive fylinadsplattor E, plan-
brickorna (925x10.5x4),skruvar (M10x130) och distansbussningarna.

14.Montera dragkroken vid punkterna A och B.

15.Montera kulstangen inklusive kontaktplattan.
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For typen 1800 gezelder: Demonter den bageste lydpotte.

11.Bor hullerne B op til @18mm, dog kun pa undersiden af chassiset.

12.Anbring boltene (M10x120).

13.Anbring anhzengertraekket under koretojet inklusiv udfyldningsplader
E, planskiver (25x10.5x4), boltene (M10x130) og afstandsbesninger-
ne.

14.Monter anheengertreekket ved punkterne A og B.

15.Monter kuglestangen, inklusive kontaktplade.

16.Speaend alle bolte og matrikker ifolge tabellen.

17. Heeng udstedningen i tre udstedningsgummiet.
For typen 1800 gaelder: Monter den bageste lydpotte.

18.Monter de fjernede dele.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.
Radfer for demontering og montage af dele til koretgjet arbejds-
pladshandbogen.

BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede
aendring(er) pa koretoijet.

* Undervognsbehandlingen skal fijernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE.

1. Despejar el suelo en el maletero.

2. Desmontar los paneles traseros del maletero. Desmontar los paneles
laterales del maletero.

3. Desmontar a la altura de los puntos A los tornillos originales del male-
tero, los mismos quedan anulados.
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